

## 119次行政會議 討論組織調整更名及預算新制

學校要聞

**【記者歐書函淡水校園報導】**本校第119次行政會議於1日在驚聲國際會議廳舉行，通過「組織調整及更名」與「預算編製草案」等多項提案。會中也邀請台灣大學創新育成公司總經理劉學愚，分享台大推動產學合作的經驗。

會中校長張家宜表示，在上月赴美參訪4所姊妹校中獲得反思，因此規劃整合人力資源，以深化和姊妹校的交流，也將推動產學合作，並在下學期落實「服務學習」課程。

會計室說明100學年預算編列，今年報告單以新表格呈現，各單位系所為獨立預算，但由所屬學院控管，將給予各院工作預算列表，以利執行決策的發展方向。整體預算的規劃將依企畫內容的必要性決定經費的增減。學務長柯志恩表示，本校今年的獎學金比去年多了500萬，但距離規定的基本量仍不足500萬，未來將減少工讀生的人數與研究生的獎助時數來因應。

此次議程通過多項提案，包括100學年度單位名稱及主管職稱異動草案、單位設置辦法包括資訊科技使用行為研究中心、智慧自動化與機器人中心等，另有各項修正草案：彈性薪資、新進職員甄試、約聘僱人員聘僱及服務辦法等；另有各單位設置辦法條文修訂包括研究發展處、學習與教學中心、畢業生企業職場實習委員會等。其中，工程法律研究發展中心設置條文修正，尚待重新整理提案。而組織調整與更名等異動，將於第65次校務會議再提案討論。

在產學合作方面，本校未來朝向經營公司的方式，以台大創新育成公司為範本。劉學愚表示，除企業投資，校方為單一最大股東，為維持平衡，除了收取股東的回饋金，要清楚營運目標並達成股東間的共識。